



World Christian Fellowship

www.wcflondon.com

wcflondon@gmail.com

தேவனுடைய ராஜ்யம் 07

ராஜ்யத்தின் மக்கள்

பூமியில் உள்ள தேவனுடைய ராஜ்யம் என்பது அது உலகளாவிய சபையை கொண்டது, அதை கிறிஸ்துவின் சரீரம் என்று அழைக்கப்படுகிறது. அது உலகம் முழுவதும் உள்ள மீண்டும் பிறந்த விசுவாசிகளால் உருவாகிறது.

நாம் தேவனுடைய குடும்பம், கிறிஸ்துவின் மேலுள்ள விசுவாசத்தால் அவருடைய பிள்ளைகள், அவருடைய குமாரர் மற்றும் குமாரத்திகள், கிறிஸ்துவுடன் கூட்டு வாரிசுகள் ஆவோம்.

a) அவருடைய பிள்ளைகள்

நீங்கள் மீண்டும் பிறப்பதால் நீங்களும் அவருடைய ராஜ்யத்தில் ராஜாக்களாகிறீர்கள்!

நீங்கள் ஏதோ நன்மை செய்தவர்கள் என்பதால் அல்ல, மீண்டும் பிறப்பதால் அவருடைய குடும்பத்தில் இணைந்தீர்கள்!

ரோமர் 8:16, நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளாயிருக்கிறோமென்று ஆவியானவர்தாமே நம்முடைய ஆவியுடனேகூடச் சாட்சி கொடுக்கிறார்.

நாம் அவரை அப்பா என்று கூப்பிடும் ஆவியை நமக்கு தந்து இருக்கிறார்!

கலாத்தியர் 4:6, மேலும் நீங்கள் புத்திரராயிருக்கிறபடியினால், அப்பா, பிதாவே! என்று கூப்பிடத்தக்கதாக தேவன் தமது குமாரனுடைய ஆவியை உங்கள் இருதயங்களில் அனுப்பினார்.

ராஜ்யத்தின் பிள்ளைகளாக நடந்து கொள்ளுங்கள்!

பிலிப்பியர் 2:15, கோணலும் மாறுபாடுமான சந்ததியின் நடுவிலே குற்றமற்றவர்களும் கபடற்றவர்களும், தேவனுடைய மாசற்ற பிள்ளைகளுமாயிருக்கும்படிக்கு,

1 யோவான் 3:1-2, நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளென்று அழைக்கப்படுவதினாலே பிதாவானவர் நமக்குப் பாராட்டின அன்பு எவ்வளவு பெரிதென்று பாருங்கள்; உலகம் அவரை அறியாதபடியினாலே நம்மையும் அறியவில்லை. 2பிரியமானவர்களே, இப்பொழுது தேவனுடைய பிள்ளைகளாயிருக்கிறோம், இனி எவ்விதமாயிருப்போமென்று இன்னும் வெளிப்படவில்லை; ஆகிலும் அவர் வெளிப்படும்போது அவர் இருக்கிறவண்ணமாகவே நாம் அவரைத் தரிசிப்பதினால், அவருக்கு ஒப்பாயிருப்போமென்று அறிந்திருக்கிறோம்.

உலகத்தை விட்டு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட வாழ்க்கையை வாழுங்கள்!

2 கொரிந்தியர் 6:17-18, ஆனபடியால், நீங்கள் அவர்கள் நடுவிலிருந்து புறப்பட்டுப் பிரிந்துபோய், அசுத்தமானதைத் தொடாதிருங்கள் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். 18அப்பொழுது, நான் உங்களை ஏற்றுக்கொண்டு, உங்களுக்குப் பிதாவாயிருப்பேன், நீங்கள் எனக்குக் குமாரரும்

குமாரத்திகளுமாயிருப்பீர்களென்றுசர்வவல்லமையுள்ள கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

b) தேவனுடைய வாரிசுகள்

இந்த ராஜ்யத்தின் செல்வம் உங்களுக்குத் தெரியும்.
தேவனுக்கு ஒரே மகன் இருந்தார்! இப்பொழுது நீங்கள் அவருடைய குடும்பத்தில் பிறந்து இருக்கிறீர்கள்!

நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவுடன் கூட்டு வாரிசு! எனவே இந்த ராஜ்யத்தின் விரிவாக்கத்திற்கு நமக்கு கிடைக்கக்கூடிய சொத்துக்களை கற்பனை செய்து பாருங்கள்!

ரோமர் 8:17, நாம் பிள்ளைகளானால் சுதந்தரருமாமே; தேவனுடைய சுதந்தரரும், கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்தரருமாமே; கிறிஸ்துவுடனேகூட நாம் மகிமைப் படும்படிக்கு அவருடனேகூடப் பாடுபட்டால் அப்படியாகும்.

கலாத்தியர் 3:29, நீங்கள் கிறிஸ்துவினுடையவர்களானால், ஆபிரகாமின் சந்ததியாராயும், வாக்குத்தத்தத்தின்படியே சுதந்தரராயும் இருக்கிறீர்கள்.

தீத்து 3:7, அவர் நமது இரட்சகராகிய இயேசு கிறிஸ்து மூலமாய், அந்தப் பரிசுத்த ஆவியை நம்மேல் சம்பூரணமாய்ப் பொழிந்தருளினார்.

1 பேதுரு 1:4, அவர், இயேசுகிறிஸ்து மரித்தோரிலிருந்து எழுந்ததினாலே, அழியாததும் மாசற்றதும் வாடாததுமாகிய சுதந்தரத்திற்கேதுவாக, ஜீவனுள்ள நம்பிக்கை உண்டாகும்படி, தமது மிகுந்த இரக்கத்தின்படியே நம்மை மறுபடியும் ஜெநிப்பித்தார்.

c) ஆசீர்வதிக்கப்பட்டோம்

எபேசியர் 1:3, நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் பிதாவாகிய தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம்; அவர் கிறிஸ்துவுக்குள் உன்னதங்களிலே ஆவிக்குரிய சகல ஆசீர்வாதத்தினாலும் நம்மை ஆசீர்வதித்திருக்கிறார்.

வேதம் சொல்லுகிறது, முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள்; அப்பொழுது இவைகளெல்லாம் உங்களுக்குக் கூடக் கொடுக்கப்படும் (மத்தேயு 6:33).

தேவனுடைய காரியங்கள் ஒருவரின் வாழ்க்கையில் முதலாவதாக இருக்க வேண்டும். ஆசீர்வாதங்கள் கிறிஸ்துவுக்குள் இருக்கிறது, இன்னொரு வகையில் சொல்லவேண்டுமானால் தேவன் செய்த எல்லாமே அல்லது கிறிஸ்துவுக்குள் செய்த எல்லாமே நம்முடைய லாபத்திற்காக தான்.

எபேசியர் புத்தகத்தில் உள்ள சில ஆசீர்வாதங்கள்

1. பிள்ளைகளாக தத்தெடுக்கப்படுதல் 1:5
2. அன்பில் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுதல் 1:6
3. அவரின் ரத்தத்தின் மூலம் மீட்கப்படுதல் 1:7
4. பரிசுத்த ஆவியானவரால் முத்தரிக்கப்படுதல் 1:13
5. உன்னதங்களில் உட்காருதல் 2:6
6. கிருபையினால் விசுவாசத்தை கொண்டு இரட்சிக்கப்பட்டோம் 2:8-9
7. இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தினால் தேவனிடம் நெருங்குதல் 2:13

8. கிறிஸ்துவுக்குள் ஒரே குடும்பம் 2:15-19
9. கிறிஸ்துவின் அளவிட முடியாத ஐஸ்வர்யம் 3:8
10. தேவனின் பாதுகாப்பு 6:11-18

மரண பயத்திலிருந்து விடுதலை

எபிரேயர் 2:14-15, ஆதலால், பிள்ளைகள் மாம்சத்தையும் இரத்தத்தையும் உடையவர்களாயிருக்க, அவரும் அவர்களைப்போல மாம்சத்தையும் இரத்தத்தையும் உடையவரானார்; மரணத்துக்கு அதிகாரியாகிய பிசாசானவனைத் தமது மரணத்தினாலே அழிக்கும்படிக்கும், 15ஜீவகாலமெல்லாம் மரணபயத்தினாலே அடிமைத்தனத்திற்குள்ளானவர்கள் யாவரையும் விடுதலைபண்ணும்படிக்கும் அப்படியானார்.

மரணத்திற்கு பிறகு கிறிஸ்தவர்கள் பரலோகத்திற்கு செல்லுதல்

1கொரிந்தியர் 5:1-2, 6-8,1உங்களுக்குள்ளே விபசாரம் உண்டென்று பிரசித்தமாய்ச் சொல்லப்படுகிறதே; ஒருவன் தன் தகப்பனுடைய மனைவியை வைத்துக்கொண்டிருக்கிறானே; அது அஞ்ஞானிகளுக்குள்ளும் சொல்லப்படாத விபசாரமாயிருக்கிறதே. 2இப்படிப்பட்ட காரியஞ்செய்தவனை நீங்கள் உங்களைவிட்டு நீக்காமலும் துக்கப்படாமலும், இறுமாப்படைந்திருக்கிறீர்கள்.

6நீங்கள் மேன்மைபாராட்டுகிறது நல்லதல்ல; கொஞ்சம் புளித்தமா பிசைந்தமா முழுவதையும் புளிப்பாக்குமென்று அறியீர்களா? 7ஆகையால், நீங்கள் புளிப்பில்லாத வர்களாயிருக்கிறபடியே, புதிதாய்ப் பிசைந்தமா வாயிருக்கும்படிக்கு, பழைய புளித்தமாவைப் புறம்பே

கழித்துப்போடுங்கள். ஏனெனில் நம்முடைய பஸ்காவாகிய கிறிஸ்து நமக்காக பலியிடப்பட்டிருக்கிறாரே. 8ஆதலால் பழைய புனித்தமாவோடே அல்ல, துர்க்குணம் பொல்லாப்பு என்னும் புனித்தமாவோடும் அல்ல, துப்புரவு உண்மை என்னும் புனிப்பில்லாத அப்பத்தோடே பண்டிகையை ஆசரிக்கக்கூடவோம்.

பிலிப்பியர் 1:21-22, கிறிஸ்து எனக்கு ஜீவன், சாவு எனக்கு ஆதாயம். 22ஆகிலும் சரீரத்தில் பிழைத்திருக்கிறதினாலே என்கிரியைக்குப் பலனுண்டாயிருப்பதால், நான் தெரிந்து கொள்ளவேண்டியது இன்னதென்று அறியேன்.

லூக்கா 23:43, இயேசு அவனை நோக்கி: இன்றைக்கு நீ என்னுடேனேகூடப் பரதீசிலிருப்பாய் என்று மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார்.

நம்முடைய சரீரம் மறுரூபம் ஆகுதல்

1 கொரிந்தியர் 15:51-53, இதோ, ஒரு இரகசியத்தை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறேன்; நாமெல்லாரும் நித்திரையடைவதில்லை; ஆகிலும் கடைசி எக்காளம் தொனிக்கும்போது, ஒரு நிமிஷத்திலே, ஒரு இமைப்பொழுதிலே, நாமெல்லாரும் மறுரூபமாக்கப்படுவோம். 52எக்காளம் தொனிக்கும், அப்பொழுது மரித்தோர் அழிவில்லாதவர்களாய் எழுந்திருப்பார்கள்; நாமும் மறுரூபமாக்கப்படுவோம்.

53அழிவுள்ளதாகிய இது அழியாமையையும், சாவுக்கேதுவாகிய இது சாவாமையையும் தரித்துக்கொள்ளவேண்டும்.

1 தெசலோனிகேயர் 4:16, ஏனெனில், கர்த்தர் தாமே ஆரவாரத்தோடும், பிரதானதூதனுடைய சத்தத்தோடும், தேவ எக்காளத்தோடும் வானத்திலிருந்து இறங்கிவருவார்;

அப்பொழுது கிறிஸ்துவுக்குள் மரித்தவர்கள் முதலாவது
எழுந்திருப்பார்கள்.

